

**Рішення
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Розслідування шахрайства у сфері використання банківських електронних платежів» за спеціальністю 081 «Право» 16 лютого 2023 року.

Коваленко Ілля Олександрович 1988 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2012 році закінчив Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ за спеціальністю «Правознавство».

З 2007 по 2014 рік обіймав посаду юрисконсульта в таких установах: ПрАТ «ДТЕК Павлоград Вугілля», ПАТ КБ «ПриватБанк», КЗ «Першотравенська центральна міська лікарня» ДОР», ДП «Придніпровська залізниця». З 2014 по 2019 рік – приватна юридична практика. З 2019 по 2020 рік – працював викладачем за сумісництвом у Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ. З 2020 року і по теперішній час – адвокат.

Дисертацію виконано у Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Науковий керівник – Єфімов Микола Миколайович, доктор юридичних наук, доцент, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, доцент кафедри криміналістики та домедичної підготовки.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у періодичних наукових виданнях інших держав, 3 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Коваленко І. О. Організаційно-практичне забезпечення проведення обшуку при розслідуванні шахрайства у сфері використання банківських електронних платежів. *Науковий журнал «Visegrad Journal on Human Rights» («Пан'європейський університет» Словачької Республіки)*. 2019. № 6. С. 117–122.

2. Коваленко І. О. Окремі види експертиз як обов'язкові слідчі (розшукові) дії під час розслідування шахрайства у сфері банківських електронних платежів. *Підприємництво, господарство і право*. 2020. № 12 С. 262–266.

3. Коваленко І. О. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування шахрайства у сфері використання банківських електронних платежів. *Прикарпатський юридичний вісник*. 2021. № 1 (36). С. 98–101.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради, присутні на захисті фахівці:

Чаплинський Костянтин Олександрович, доктор юридичних наук, професор, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, завідувач кафедри криміналістики та домедичної підготовки;

Дрозд Валентина Георгіївна, доктор юридичних наук, професор,

Приватна установа «Науково-дослідний інститут публічного права», провідний науковий співробітник;

Зарубей Вікторія Володимирівна, кандидат юридичних наук, професор, Національна академія внутрішніх справ, професор кафедри кримінального процесу;

Плетенець Віктор Миколайович, доктор юридичних наук, доцент, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, професор кафедри криміналістики та домедичної підготовки;

Павлова Наталя Валеріївна, кандидат юридичних наук, доцент, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, доцент кафедри криміналістики та домедичної підготовки.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» – 0 (немає) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Коваленку Іллі Олександровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Процес публічного захисту транслювався за допомогою засобів відеозв'язку в режимі реального часу за посиланням, викладеним на офіційному веб-сайті Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації.

Додаток: відеозапис трансляції захисту дисертації на ел.носії.

Голова спеціалізованої
вченої ради



К.О. Чаплинський